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PRIMUS NATURALE 
Ακρυλικό αστάρι προετοιμασίας νερού   
Επαγγελματικό λευκό αστάρι προετοιμασίας νερού, για εσωτερική και 
εξωτερική χρήση που το χαρακτηρίζει η μεγάλη περιεκτικότητα σε χαλαζία 
(quartz) η κάλυψη και η  εξαιρετική απόδοση.  
ειδικό βάρος:                1.530 ± 30 gr / lt στους 25 ° C 
απόδοση:                      0,15-0,20 lt /m² ανά στρώση (μπορεί να διαφέρει    

ανάλογα με το τραχύτητα, την απορροφητικότητα 
της επιφάνειας και την μεθόδο εφαρμογής ) 

Οψη                                ματ 
pH                                   8-8,5 
Ιξώδες                            14000 – 15000 cps (Brookfield) 
Διατήρηση:                    Διατηρείται για τουλάχιστον 2 χρόνια 
Χρώματα:                       Λευκό (μπορεί να χρωματιστεί με τα χρωστικά GgF 

ή με άλλα χρωστικά για προϊόντα νερού, ανθίσταται 
στην υπεριώδη ακτινοβολία UV)  

Συσκευασία:                  LT. 1 – 2,5 και 5  
επιφανειακά:                60’ στους 20°C 
επαναβαφή:                 3-5 ώρες στους 20°C 
σε βάθος:                      6 ώρες στους 20°C 
Αποτελεί την ιδανική  προεργασία πριν την  χρήση των φυσικών 
διακοσμητικών προϊόντων  SPATULA STUHHI, SPIRITO LIBERO και 
ISTINTO 
Παλαιά επιφάνεια. Αφαιρέστε όλα τα αποκολλημένα παλαιά και 
ξεφλούδισμένα χρώματα και καθαρίστε. Στη συνέχεια, εφαρμόστε ένα αστάρι 
σταθεροπόιησης αναλόγως του τύπου της επιφάνειας. Όταν το αστάρι 
στεγνώσει εντελώς, εφαρμόστε μια στρώση του PRIMUS NATURALE 
αραιωμένο το μέγισο έως 10% με νερό. Μετά από 4-6 ώρες στους 20°C 
προχωρήστε στην εφαρμογή του ενδεδυγμένου διακοσμητικού χρώματος. 
Νέα επιφάνεια. Καθαρίστε (και εάν είναι απαραίτητο, συμπληρώστε) την 
επιφάνεια που θέλετε να βάψετε. Μόλις στεγνώσει, τρίψτε την επιφάνεια και 
εφαρμόστε μια στρώση κατάλληλου ασταριού. ‘Όταν το αστάρι στεγνώσει 
εντελώς, εφαρμόστε μια στρώση του PRIMUS NATURALE 
αραιωμένο το μέγισο έως 10% με νερό. 
Αραίωση:                     μέγιστο 10% με νερό 
Εργαλεία εφαρμογής:με πινέλο,  με ρολό 
Στρώσεις:                     μια ή δύο στρώσεις   

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Η θερμοκρασία εφαρμογής πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ + 5 ° C και + 30 ° C. Πλύνετε τα εργαλεία αμέσως 
μετά τη χρήση με νερό και σαπούνι. 
Διατηρείται για τουλάχιστον 2 χρόνια στην κλειστή αρχική του συσκευασία. 
Το προϊόν δεν περιέχει βαριά μέταλλα. Δεν περιέχει τοξικά διαλύματα, αρωματικά ό  χλωρίδια. Δεν έχει 
καταχωρηθεί ως επικίνδυνο κατά συνέπεια δεν απαιτείται εγγραφή επισημάνσεων. Τα δοχεία και τα 
υπολείμματα υλικού πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με τους  τοπικούς και εθνικούς κανονισμούς.  
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